Bo&nice zakladu hornitho oka valce

172

X - s okem 9250 X -~
Rez A—A Cep vysunuty Cep zasunuty
115
8 6 34 5 S
|
L[]
] 7_
— P20 - 4 488 6Q 45
2 w e P¥ivod oleje pro o/ )
\ - —1— e vysunuti &epu g g [
! — 600 L i
27 = 1. 16 T Ze!
15
g dvih 384 26 W@h
Zavi —
| ] O | 17 -~
| o < —A——————————————E:E o = = So——0O = = — = — —Jé_lf—ﬁmooomi
=3 S - - - - S - - - 2 - - - — S - = < 12888 9¢¢24 5
S = = = = = = = = = = = = = = = ) = 2 s 1) — — = — — — R = 8 © v ®© N
Rez B—B D2 aR :
€z T N \ ! = =
M~ P ﬂ G1/8" /ﬁ 0~ ﬂ
(@]
240 s t
A= = [ 9 14 4
[ ] s ] > - - - - - - - E — — — D - —1— & f;_
30 |
NEEN | —] . . | 1 —
- —— & P¥ivod oleje pro - —— &
50 |25 i\ Y @\ p zasunuti &epu 2 N >
B \ 35
B\ -1
zdvih 384
“ 3 \29 \ 1 5 4 31 15 - N 568 51 /adavatel:
(619) Povodl Vitavy, s.p
- - 260 z6vod Dolnf Vifava
- T 1 1 : Grafickd 36
T€snéni pistu Tésnéni pilstnice 150 91 Prara s
M1:1 M1:1 v .
Dokumentace pro vybér zhotovitele
60
9 35| DIN 3404 1 | Mazaci hlavice M10x1[A2 0.04
7 ZN d 34 | DIN 931 1 | Sroub M20x80 A2-70 0,25
g 33| DIN 580 1 | Sroub s okem M24 |8.8 Pozink. 0,87
S ) - e C ) 32| DIN 913 1 | Sroub M10x15 A2-70 0,02
ﬁ 31| DIN 912 12 | Sroub M12x50 A2-70 0,06
A A= \ 30| DIN 912 12 | Sroub M12x55 A2-70 0,06
o 29| DIN 912 12 | Sroub M16x60 A2-70 0,13
(@)
, N sl 29 22 25 14 , 8
60 ‘
| | Pistnice pvir= 27 1 | O—krouZek pryZ NBR70 |115x2
O
| | | | = 26 0—krouzek pryz NBR70 | 67x2
| | | | e 25 2 | O—krouzek pry? NBR70 | 30x2
- 24
19— 9 | | 99 — | | c 3 . . - y P _
Pohled P Pohled R = 23| Orcot Slydring 2 |Tésnici krouZek pistnice| GR69 d=70 Trelleborg
XDE Turcon AQ—Seal ésnici krouZek pistnice = relleborg
| | | | R 2 T k k pist RQB30 d=70 Trelleb
O&nice a zdklad hydraulického valce O&nice a zdklad hydraulického valce o 21
nekresleny | | nekresleny | | ‘= : -~ - -
/ g% 20| Orcot Slydring 2 | Kluzny krouZek pistu [GP69 D=120 Trelleborg
[ | | | [ 1 | ﬁ‘a 19| Turcon AQ-Seal 2 |Tésnici krouZek pistu |PQ22 D=120 Trelleborg
— | | — Pistnice vélce 500/220—2200 | | |18
s okem ©230 E 17 3 | Zaslepka M8 1.4301 0,01
| | | | = 16 1| Matice 5355 0,6
| | | | O < 15 1 | Viko S355 20,2
| | | | | = 14 1 | Pistnice #70 1.4301 18,1
| % 13 1 | Pst 8120 S355 4,2
A A — A A — 12
11 1 | Vicko maznice 1.4301 0,2
a 10 1 | Drzdk maznice 1.4301 0,4
O <
(9220) () 9 1 | Viko Cepu 1.4301 9,2
1 | Cep 8230 1.4301 81,9
8 p
7
Pozndmka: 6 1 | VodicT kolik 820 1.4301 0,1
MXIMALNI PROVOZNI TLAK 25,0 MPa S 1 | Navarek 5395 0,4
1. NavrZeny jsou t&snici prvky pistu a pistni ty¢e Trelleborg pro tlak do 50 MPa. 9 4 1 | Vné&jsi pfFiruba S335 8,1
<
ZKUSEBNI TLAK 32,5 MPa Pro pouZiti jinych tésnicich prvkd je nutno tvar drazek upravit. § 3 1 | UpevovacT ptiruba [S355 10,5
2. Otfepy kovovychh dilt peglivé odstranit. Hrany, pres které se pfi montdZi presunuji osazované 2 6 | Kluzny &len 1.4301 1,2
MAXIMALNI SILA—ZASOUVAN[ (p¥i 25 MPa) 282,3 kN . L / ) / . . <t 1x
tésnici elementy, opatfit nab&hem délky 3,5 mm s dhlem zkoseni 25 — 30°. Hrany zkoseni L 1 1 | Plast télesa 5395 44,5
MAX|MA|_N| S||_A—VYSOUVAN| (pﬁ 25 MPO) 186.5 kN se zahladi Pozice | C. vykresu / polotovar Kusu Nazev Materidl Cisty rozmér Pozndmka | Cistd hm.
’ ko - | Kresil : ’ ekt - ”
3. Po dokon&eni montdZe provést zkousku tlakem 32,5 MPa po dobu 1 hodiny Meritko - resﬁ)lubsky Flati pro Objekt_‘ L ° e 2 . . Eﬂﬁ:ﬂst
2:5 Hydraulicky vdlec |= - a ® X
ZDVIH 384 mm 4. Hmotnost je uvedena bez olejové ndpin& 11 [eonvai 500/220-2000 |= - © © : 215kg
“ “ ) 5. PF¥i demontdZi hydraulického vdlce se pred zasunutim &epu demontuje maznice s drZzdkem Datum : |eden 2024 B ° i X
290 OBSAH OLEJE PRI VYSUNUTEM CEPU cca 4,35 litru g %oub M24 s okem Nazev : _ | cisto vikresu : Formdt :
HYDRAULICKY OVLADANY HE 230 A1+
OBSAH OLEJE PRI ZASUNUTEM CEPU cca 2,87 litru 6. Dilenskou dokumentaci zpracovavd zhotovitel a schvaluje zadavatel CEP 0230
| | | | | Poget listd : 1 List: 1




